
Ata nº. 3138(Três mil e cento e trinta e oito) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado do 
Paraná 

Aostrezedias do mês de marçodo ano de dois mil e vinte e três, em sua décima sétima legislatura realizou-se 
a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul conforme convocação do Senhor Presidente, em 
sua sede à Avenida Anunciato Sonni, 2945, às 19h30min, houve a presença de todos os Vereadores. O 
Presidente pediu ao Vereador Bruno Cavassani para que fizesse uma oração.Tendo a Ata da Sessão anterior 
nº 3137 datada de 06/03/2023, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a 
mesma em discussão, logo em seguida o SenhorPresidente colocou a mesma em votação que foi aprovada 
por unanimidade de votos.EXPEDIENTE:LEITURA DOS REQUERIMENTOS:Requerimento 
apresentado pelo Vereador SÉRGIO DIAS DE LIMA solicitando aoPrefeito Municipal que informe da 
viabilidade de instalação de ILUMINAÇÃO e disponibilização de um GUARDA NOTURNO no interior 
dos Cemitérios de nosso Município. Senhor Prefeito, a ocorrência de furtos nesses ambientes têm sido 
registrados em vários Municípios, trazendo grande prejuízo à população. Portanto solicito um empenho desta 
Administração na execução dessas ações que vão trazer maior segurança.Requerimento apresentado pelo 
Vereador SÉRGIO DIAS DE LIMA solicitando ao Prefeito Municipal que informe da viabilidade de 
realizar a desobstrução das galerias pluviais na Rua Pirapó de nosso município. Senhor Prefeito, o 
desentupimento das galerias pluviais é fundamental para a segurança e bem-estar da população, e nessas 
épocas de chuva, a situação se agrava, pois os entupimentos das galerias pluviais estão causando 
alagamentos e outros problemas, devido à impossibilidade de vazão da água da chuva. Segue fotos anexas. 
Outro problema grave é quando as redes de águas pluviais e de esgoto se comunicam, nesse caso, o risco 
para a população é de surgimento de doenças e contaminação ambiental.Requerimento apresentado pelo 
Vereador ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Prefeito Municipalque informe da 
viabilidade de instalação de iluminação pública na pista de caminhada que vem do Jardim das Flores sentido 
ao primeiro trevo de entrada em nossa cidade. Senhor Prefeito, aquela pista foi construída no intuito de 
facilitar a vinda de trabalhadores para o Parque Industrial e por isso que, além da melhoria da imagem da 
cidade, a iluminação pública irá dar condições noturnas no uso da mesma e irá gerar segurança aos 
munícipes que utilizam aquela via. Requerimento apresentado pelos VereadoresADEMAR ANTONIO 
KOTESKI JUNIOR – MAZINHO e BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito 
Municipal se há possibilidade do município fazer uma parceria com o Hospital do Rim de Ivaiporã para o 
Tratamento de Cálculo Renal por ondas de Choque – Litotripsia. Senhor Prefeito a famíliaGEVERT oferece 
através desse hospitalsaúde de qualidade com preço acessível e em conjunto com município podem oferecer 
cirurgia gratuita ao paciente e o mesmo está constantemente buscando aprimorar os serviços oferecidos, com 
soluções tecnológicas e profissionais renomados. Nesta perspectiva, é que pedimos essa parceria para 
oferecer aos nossos munícipes tratamento da pedra do rim com alta qualidade em atendimento. A 
litotripsia costuma ser a primeira opção dos urologistas para tratar cálculos renais por se tratar de um 
procedimento não invasivo, com altas taxas de sucesso e baixíssimos riscos de complicação.Requerimento 
apresentado pelo Vereador ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR - MAZINHO solicitando ao 
Prefeito Municipalque informe se há possibilidade dos ônibus escolares que percorrem a zona rural possam 
adentrar os carreadores. Senhor Prefeito os pais dos alunos que moram no Barro Preto em especial, nos 
procuraram solicitando esse pedido, pois os mesmos tem que parar seus afazeres para trazer os alunos até a 
entrada da estrada. A importância do transporte dos estudantes contribui para a redução da evasão escolar, 
ampliando, por meio do transporte diário, o acesso e a permanência na escola dos estudantes matriculados na 
educação básica da zona rural das redes estaduais e municipais. Requerimento apresentado pelos 
VereadoresBRUNO FERNANDO CAVASSANI, ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE e ADEMAR 
ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao Excelentíssimo Senhor LAURO DE SOUZA SILVA 
JUNIOR, Prefeito Municipal, e a Empresa RUMO LOGÍSTICA, que informem da viabilidade de em 
conjunto realizarem a instalação de equipamentos de segurança como placas de advertência, sensores de 
movimento, cancelas automáticas e sinais sonoros nas passagens de nível da linha férrea na área urbana, e 
também implantação de sinalização como forma de evitar novas tragédias na cidade, pois, infelizmente no 
dia 09-03-23, ocorreu um acidente trágico que ceifou vidas de pessoas inocentes e deixou diversas pessoas 
feridas, dessa forma, não podemos continuar convivendo com essa falta de segurança, sendo necessária a 
tomada de medidas urgentes. Prezado Senhores, pedimos providências no sentido de executar uma série de 
ações para garantir maior segurança da população e fornecer serviços adequados, eficientes, seguros e, em se 
tratando daqueles de caráter essencial, contínuo, como a roçagem dos matagais. Existem serviços que devem 
ser realizados efetuados na manutenção das ferrovias, deve haver sempre condições adequadas e suficientes 



de sinalização e outras medidas como forma de melhorar as condições de segurança e reduzir o número de 
acidentes.Requerimento apresentado pelos Vereadores BRUNO FERNANDO CAVASSANI, 
ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE e ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao 
Prefeito Municipal o envio de Moção de Agradecimentos para todas as equipes que estiveram em uma força 
tarefa em nosso município, prestando socorro no dia 09/03/23 no trágico acidente envolvendo o ônibus que 
transportava crianças e funcionários da APAE. Diante desse trágico acidente que aconteceu no dia 09/03/23 
envolvendo um ônibus escolar que transportava crianças da APAE e acabou ceifando vidas de pessoas 
inocentes e deixando diversas pessoas feridas, é importante reconhecer o empenho e o trabalho de todas as 
equipes envolvidas que estiveram presentes ajudando no socorro, resgate e no transporte dos feridos para os 
hospitais. Assim, nada mais justo do que agradecê-los pelo trabalho prestado, empenho e pela dedicação em 
ajudar salvar vidas. Diante disso, solicitamos a aprovação desta proposição e também a assinatura de todos 
os vereadores como forma de manifestar a nossa gratidão.Requerimento apresentado pelo 
VereadorCLAUDIO ROBERTO TÁPAROsolicitando ao Prefeito Municipalse há possiblidade de realizar 
o serviço de dedetização e desratização nos bueiros e rede de esgoto da cidade, para controle e eliminação de 
pragas e insetos. Senhor Prefeito é necessário urgentemente aplicações de produtos que agem no combate de 
bichos, como inseticidas. Os ratos e baratas, por exemplo, são uma das maiores pragas urbanas. Eles 
invadem nossas casas e transmitem muitas doenças. É preciso essa prevenção para o bem de todos. 
Requerimento apresentado pelo VereadorCLAUDIO ROBERTO TÁPARO solicitando a Excelentíssima 
Senhora DEPUTADA FEDERALLUISA CANZIANI Emendas Parlamentares para o município de Jandaia 
do Sul adquirir uma nova frota de pelo menos 7 (sete) ônibus escolar. Senhora Deputada, é dever do Poder 
Público ofertar transporte escolar gratuito aos alunos da rede municipal e estadual é por isso que venho 
solicitar a Vossa Excelência este importante pedido, para garantir acesso à educação e que os estudantes 
possam ter segurança e um mínimo de conforto diariamente. Muitos dependem do ônibus para continuar a 
estudar e futuramente ajudarão no crescimento profissional da população aumentando número de pessoas 
qualificadas para o mercado de trabalho e para o engrandecimento de nossa cidade, por isso a importância 
dessa nova frota de ônibus escolares. Requerimento apresentado pelos VereadoresBRUNO FERNANDO 
CAVASSANI, ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE, WELTON PINHEIRO, JOSÉ CARLOS 
RANZANI, CLAUDIO ROBERTO TÁPARO, JOÃO PAULO BOSIO, SÉRGIO DIAS DE LIMA, 
ANTONIO TADEU ROCCO, ADEMAR ANTONIO KOTESKI JUNIOR solicitando ao Prefeito 
Municipal que informe da viabilidade de ceder o prédio da Receita Federal que está ocioso para a instalação 
da Câmara Municipal de Jandaia do Sul. Senhor Prefeito, solicitamos urgentemente aquele espaço para 
melhor comodidade da Câmara Municipal, pois estamos em um ambiente não propício, improvisado e com 
gastos desnecessários de aluguel. VOTOS DE PESAR :Aos familiares de: KIMBERLY CAROLINE 
RIBERO PIMENTA,MARIA VITÓRIA GOMES FEREIRA,ISABEL APARECIDA GIMENEZ 
FIGUEIREDO.Livre a palavra ao Vereador Adenilson de Oliveira Vicente que cumprimentou a todos 
que estavam presentes e assistindo pela internet. Falou que primeiramente queria deixar suas mais sinceras 
condolências às famílias que perderam seus entes queridos naquele triste acidente do dia 9. E falou que hoje 
junto com sua voz as pessoas que estão pedindo justiça e que não é aceitável que uma gestão continue assim 
tão irresponsável com a nossa população, vemos descaso atrás de descaso, disse que é descaso com as contas 
públicas, é descaso com a saúde,descaso com o cuidado com a nossa cidadee agora esse desastre com o 
transporte de nossas crianças. Falou que ao verificar um erro aparece outro, é uma sucessão de erros, é o 
motorista com a carteira vencida, questionou quem permitiu que esse motorista conduzisse o ônibus com 
nossas crianças? e o ônibus com a autorização vencida,quem deveria cuidar destas autorizações?Quem do 
RH deveria notificar o chefe do motorista sobre o vencimento da carteira do mesmo? Afirmou ser um erro 
atrás de erro e com isso nossa população sofre, é uma gestão desastrosa e irresponsável. Pediu justiça, que 
aqueles que poderiam evitar esse desastre respondam perante a lei, os culpados respondam pelos seus atos, 
pois sabe mais do que ninguém o que é arcar com as consequências dos erros de outros. Pediu justiça e que a 
população jandaiense merece justiça.Livre a palavra ao Vereador Antonio Tadeu Rocco que 
cumprimentou a todos e falou que hoje é um dia muito triste e que gostaria que estivessem aqui para 
comemorar algum projeto de lei mas infelizmente aconteceu esse acidente que deixou todos arrasado, falou 
que tem carinho enorme pela Apae pois tinha uma irmã que já faleceu e frequentou a mesma e Jandaia, 
Paraná e o Brasil está em luto, temos que melhorar as linhas férreas, existem erros temos que consertar, as 
portas foram abertas e temos que correr atrás, pois temos família inteira chorando, nós estamos chorando e 
vamos chorar por muito tempo, temos que aproveitar isso e consertar o que está errado, falou que um 
acontecimento fatídico desse mobilizou os médicos, professores, pessoas de coração bom que foram ajudar 
estão solidários a nós e pediu ao presidente que esta Casa esteja solidária a tudo que ocorreu. Livre a 



palavra ao Vereador José Carlos Ranzanique falou das famílias que hoje chegam em suas casas e que não 
encontra mais aquela pessoa amada, que fica vazio e não tem dinheiro que pague uma situação dessa e que 
foi muito triste, chegou lá já socorrido a maioria das vítimas.   Falou que foi uma coisa muito triste de se ver 
e temos que vestir a camisa e não porque aconteceu esse acidente, disse que aqui pedimos, estamos fazendo 
pela população e com ajuda de todos que estão aqui vamos juntos exigir que façam fiscalizações e quem fez 
e causou o acidente, temos que fazer cumprir a leis, falou que infelizmente  não fazem e aqui ficam 
amarrados, porque lá Prefeitura nada pode, fazemos leis, requerimentos mas não dão sequência, se atendesse 
afirmou ter certeza que o município não estaria desse jeito. Livre a palavra ao Vereador Ademar Antonio 
Koteski Juniorque comentou sobre o tamanho da tragédia que aconteceu e falou aos pais que estão 
presentes, dos anjinhos que estão no céu e sabe da dor que eles carregam pois já sentiu essa perda. Falou que 
quando o filho perde pai fica órfão, esposa perde marido fica viúva mas quando um pai perde um filho nem a 
Bíblia tem essa denominação de tão triste que é. Disse que junto com todos os Vereadores temos que tomar 
providências e cabe a nós estar passo a passo ter uma reposta e não quer fazer só papel, quer atitude, para 
ontem, falou que sua gaveta pode contar e mostrar que fez mais de três requerimentos sobre a linha do trem e 
passou dias e dias e tivemos acidentes e nada feito, afirmou que a política não funciona assim,  que são 
representantes de todos e cada um tem um nicho de amizade e temos que lutar por vocês e não tem palavra e 
só Deus para abençoar as famílias, as perdas imensurável que estão passando e está dando seu nome e vão se 
unir e vão tomar procidências, disse que são do legislativo e fiscaliza e tem executivo que executa junto com 
seus diretores as leis e tem a Rumo que temos que pedir melhorias e falou que não está aqui para apontar o 
dedo e sim temos que trabalhar e achar o caminho, isso é o mais importante. Livre a palavra ao Vereador 
Bruno Fernando Cavassani que iniciou sua fala se solidarizando com todas as famílias que perderam seus 
entes queridos no trágico acidente que aconteceu no dia 08/03/23, e também com aqueles que ficaram 
feridos, pediu que Deus possa consolar e dar forças para todos os familiares. Falou que a função de vereador, 
é realizar o papel de fiscalizador, e que seu proposito aqui não é condenar ninguém, mais sim, trazer clareza 
e transparência para toda a população, visto que o momento que estamos vivendo é muito triste e exige muita 
responsabilidade por parte dessa Casa, pois temos famílias sofrendo com a perca da vida de pessoas 
inocentes e outros que estão em estado grave nos hospitais, ou seja afirmou, Jandaia está entristecida. Fez 
alguns questionamentos:1 - Foi ofertado Curso de Transporte Escolar para o Motorista?2 - Ele estava 
capacitado para transportar crianças?3 - O Departamento de RH realizou monitoramento e cobrança sobre a 
obrigatoriedade do motorista estar trabalhando com a Carteira de Habilitação em dia?4 - Porque o motorista 
estava conduzindo ônibus escolar com a Carteira de Habilitação vencida?5 - Porque o ônibus está com a 
autorização de veículo para transporte escolar vencida?6 - Porque não é realizado um controle de frota de 
maneira eficiente pelo poder público visando garantir a segurança das crianças que são transportadas 
diariamente? Comentou que diante desses questionamentos e dessas dúvidas realizou um levantamento e 
identificou uma situação gravíssima, pois coloca em risco a vida e a segurança de uma boa parte das crianças 
que hoje são transportadas em nosso município, falou que de 19 ônibus do município, somente 02 possui 
autorização para transporte escolar vigente e afirmou que tem a listagem para quem quiser ver e que o 
restante, nenhum possui autorização para transporte escolar vigente no site do Detran. Falou que cabe a 
responsabilidade da gestão de realizar o gerenciamento da frota escolar de maneira correta, visando garantir 
a segurança daqueles que utilizam o transporte diariamente, pois essa autorização não é um mero documento, 
mais sim uma garantia de que o veículo utilizado está apto para transportar pessoas com segurança. Disse 
que diante desses fatos, essa Casa não pode se calar, é necessário que o município regularize a sua frota 
escolar, pois outras crianças podem estar correndo risco devido à irresponsabilidade e para população, com 
relação a qualquer situação, estou e sempre vou estar à disposição, deseja que Deus possa abençoar na 
recuperação de todos que ainda estão internados e que possa dar força para todos os familiares.Só quem já 
perdeu um ente querido sabe a dor que é e fica aqui a disposição e temos que nos unir para parar de passar 
pano em coisas e erradas e está aqui para o que precisarem sempre. Livre a palavra ao Vereador Claudio 
Roberto Táparo que cumprimentou todos presentes e falou que hoje inicia a Sessão com sentimento de luto 
e sabe que perder ente não é fácil e ainda da maneira que aconteceu, comentou sobre o desespero das 
famílias procurando seus filhos, sem saber onde estava pra onde foram e muitas perguntas sem resposta e até 
agora ainda sem respostas, disse que foi sexta e sábado até o local do acidente tentando achar resposta e 
infelizmente existiu negligência e essa falha perdeu 3 vidas e ainda temos outros hospitalizados e outros em 
suas casas, e questionou até quando isso vai acontecer, e afirmou aqui que já fizeram pedidos para DER,  
Viapar onde veículos atravessam a rodovia todos os dias com crianças solicitando passarela,  lombada 
eletrônica, pedido a competência de tal órgão, e respostas vem que o Contorno vai ter setenta porcento 
menos de movimento naquele trecho mas não podemos nos calar e temos que procurar reposta e ter prazo 



para ser resolvido senão fica perdurando e essa empresa Rumo só está ganhando, tendo lucros e não estão 
fazendo benfeitorias, falou que chegou um momento que infelizmente tivemos que perder vidas para 
tomarem providências igual do retorno perto da empresa Café Jandaia e que primeiro uma tragédia para 
depois atitude e afirmou que iremos cobrar sim e temos que conversar com essas empresas pessoalmente. 
Falou que temos critério para falar em plenário, mas que temos que tomar providências e se necessário 
colocar barra de contenção, cancela e alguma atitude junto à população tomar e que todos aqui tem apoio e 
que neste momento queria estar reunidos para falar sobre outras coisas hoje mas pede que Deus conforte o 
coração de seus familiares e dos que estão internados e vamos tomar juntos uma atitude.ORDEM DO 
DIA:O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votaçãoo Processo nº 21/2023 que foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimentos: (01) Todos os Vereadores;(02) Sérgio Dias de Lima; (02) 
Claudio Roberto Táparo; (01) Adenilson de Oliveira Vicente; (02) Bruno Fernando Cavassani, Adenilson de 
Oliveira Vicente e Ademar Antonio Koteski Junior; (01) Bruno Fernando Cavassani e Ademar Antonio 
Koteski Junior; (01)Ademar Antonio Koteski Junior. Requerimento Verbal apresentado pelos 
VereadoresBRUNO FERNANDO CAVASSANI e ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando 
ao  Presidente da Câmara Municipal, Senhores Vereadores, que diante da urgência e da repercussão em que o 
caso demanda, o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, este sendo a 
autoridade competente na esfera da administração pública apure irregularidades diante do caso a ser exposto, 
realize abertura de sindicância para averiguar a responsabilidade da série de irregularidades que envolvem o 
acidente ocorrido no fatídico dia 09 de março de 2023, precisamente a colisão do ônibus escolar desta 
municipalidade o qual realizava o transporte de alunos da APAE de nossa cidade e o Comboio ferroviário ou 
popularmente “trem” pertencente a empresa Rumo. Senhor Presidente, senhores vereadores, como é de 
conhecimento público e notório, o condutor do ônibus de transporte escolar estava com sua carteira nacional 
de habilitação vencida, bem como o veículo de passageiros possuía licença vencida junto o DETRAN desde 
2019, consequentemente provavelmente não possuía seguro de incidentes, o que aumenta a responsabilidade 
do Município de Jandaia do Sul – PR. Cabe ser apresentado que, tais irregularidades na esfera da 
administração pública vão além das penalidades previstas na esfera privada, explico, o município possui 
sistema eletrônico interligado ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná, denominado como frotas, o qual 
nele contém todas as informações de veículos e condutores que trabalham na prefeitura municipal, sendo 
que, referido sistema emite alertas de irregularidades, entre elas o vencimento de CNH, Licenciamento de 
Veículos e outros, sendo que, tais irregularidade são passíveis de punição posterior perante processo 
administrativo disciplinar próprio, porém, referida sindicância possui o caráter de apurar os responsáveis 
pelo preenchimento/alimentação de tais informações, os quais deixaram de repassarem as notificações e 
impedimentos de condução de veículo, inclusive, suspensão da prestação de serviços até a regularização pelo 
funcionário, visto que, JAMAIS um médico poderia atender com o CRM cassado/suspenso, bem como o 
advogado não realizaria suas funções com OAB suspensa/cassada, sendo que no presente caso a carteira de 
habilitação é o principal requisito necessário para exercer o cargo de motorista, bem como a autorização de 
transporte escolar vigente é um requisito indispensável para que os ônibus possam transportar as nossas 
crianças com segurança. Diante do exposto, ante as irregularidades apresentadas, bem como das demais que 
porventura podem serem levantadas no decorrer da apuração, é que solicito ao nobre presidente, inclusive 
peço vênia para que os demais vereadores me acompanhem diante deste requerimento verbal, para que seja 
apurado através de sindicância própria os responsáveis pelas irregularidades expostas, bem como os 
membros da sindicância apurem possíveis irregularidades de outros veículos e motoristas.Todos 
requerimentos citados foram aprovados por unanimidade de votos. Vereador Bruno Fernando Cavassani 
solicitou a retirada de pauta do Processo nº 23/2023 de sua autoria que foi acatado pelo Presidente. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Adenilson comentou sobre a notícia que hoje chegou ao seu 
conhecimento e disse que aJuíza de nossa Comarca determinou a suspensão imediatade um contrato firmado 
entre o Município e uma empresa de engenharia e arquitetura custando mais de 2 milhões e que conforme a 
notícia implica em graves prejuízos aos cofres do nosso município. Falou que o prefeito e mais dois 
servidores antes da elaboração do edital de licitação visitou a sede da empresa em São Paulo e acha uma 
atitude para dizer no mínimo bastante estranha, que o edital foi preparado de forma que somente aquela 
empresa fosse a vencedora e conforme a notícia provavelmente houve superfaturamento em todos os 
projetoselaborados por esta empresa, falou esta gestão não tem condições de estar à frente de projetos 
importantespara nosso município que o descaso com a coisa pública está escancarado e nossa população está 
pagando muito caro às vezes até mesmo com a própria vida. Falou aos membros eleitos desta casa que todos 
precisam refletir até quando nossa população irá sofrer com os erros desta gestão.Desejou a todos uma boa 
noite e que a justiça comece a ser feita. Vereador João Paulo Bosio comentou sobre o dia 09 de março que 



ficará marcado na memória de todos, principalmente quem esteve lá, uma tragédia que cabe a todos, 
famílias, sociedade, nós, poder público, uma reflexão, falou sobre o fracasso de não poder garantir uma 
proteção, um respeito, uma dignidade merecida, questionou se as leis foram cumpridas, que é um momento 
de profunda dor e um desânimo devido a tormenta e ao apelo da sociedade que busca e que se fortaleça e 
disse que todos precisamos de respostas, que as autoridades façam seu trabalho com celeridade, precisamos 
de respostas urgentes, famíliasestão cobrando, providências devem ser tomadas caráter de urgência, e falou  
que fica sua reflexão para que a justiça seja feita, e que as pessoas estão aqui para falar, para expor sua dor, 
seus anseios e todos Vereadores possamos abraçar essa causa e tomar as devidas providências. Vereador 
Bruno comentou que a situação do nosso município não está boa e que dia após diaJandaia 
só vemos em notícias e fatos de situações envolvendo irregularidades, falou que hoje 
mesmo, a Vara da Fazenda Pública da comarca determinou a suspensão imediata de um 
contrato firmado entre o Município e uma empresa de engenharia e arquitetura, sob pena 
de multa de R$ 100 mil. Comentou que existe elementos probatórios apresentados pelo 
Ministério Público do Paraná, que aponta para irregularidades na licitação que levou à 
contratação, bem como em superfaturamento de obras, o que estaria implicando graves 
prejuízos ao nosso município. Afirmou que devemos fazer a nossa parte, devemos 
fiscalizar a aplicação dos recursos públicos e trabalhar com responsabilidade e defender 
a aplicação correta dos recursos públicos que podem ser investidos na saúde, recursos 
dos contribuintes que pode sempre fazer melhorias. Falou que se solidariza a todos os 
presentes pois sabe como é perder um ente querido, deixou seu boa noite. Vereador 
Claudio pediu que participem sempre das sessões dessa Casa de Leis e que acompanhem 
os projetos, os documentos que apresentam aqui que não é somente pedindo recursos e 
sim meche com vidas, sempre em favor da população, pediu que não fossem embora 
para conversarem sobre os pedidos dos familiares a respeito do acidente, pediu que Deus 
restabeleça a saúde de todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome de Deus, deu 
por encerrado os trabalhos da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão Ordinária 
20/03/2023 às 19:30 horas, do que para que constar, eu WELTON PINHEIRO– Primeiro-Secretário 
mandei lavrar a presente Ata que subscrevo e assino juntamente com o Presidente.  

 

Primeiro-Secretário _______________                       Presidente________________ 


